

睽違兩年，美東第六區於2022年恢復實體國語演講比賽。

#國語演講 #實體比賽

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-13

美東協會第六區於今天日光節約時間開始之日假紐約華僑文教中心舉辦演講比賽，一共有七所中文學校的19位學生冒著寒冷的天氣抵達參賽！這場賽事向各校校長、主任與師生家長們傳遞了美東第六區恢復各校實體交流與學藝競賽的努力！

原本安排30分鐘讓各校領隊學生有充足的時間報到、抽籤，可喜的是所有手續竟提前15分鐘完成，這讓主持人理事甘居正校長把握住多出15分鐘的時間，得以從容邀請文教中心陳永豐主任、承辦學校長島慈濟莊得隆校長、主評審雙文方吉正主任、美東第六區理事邱琼雯校長、以及人力中心中文學校校長石蔚靜依序致詞、侃侃而談，為大家的熱情參與揭開了隆重的序幕！

誠如石校長所言，這次是參賽重於得名，只見每一位上場講演的學生個個都是有備而來、各自努力的分享諸如防疫的趣事與反思、親子之間的互動、以及從名人剪影與中文學習獲得的啟示等，讓在座的聽眾都專注聆聽、一起撩起對睽別兩年之久的現場觸動！

賽事順利進行、全場氣氛和諧，就在雙語組的唯一一位參賽學生上場講完之後，賽程圓滿結束。三位評審之一的前理事蔣昌棟和新城中文學校校長王聿潔輪流表達他們對學生表現的評論，之後主審方主任做了詳盡的總結評論。方主任幽默的說道，這次他總算有機會以總評審的身份來充份表達他對學生演講表現的觀感，所以他會多花時間來講評、來分享！果然，方主任不愧是學藝競賽研究所的指導教授，他的一番講評鞭辟入裡，讓在場聽眾猶如「聽君一席話、勝過千遍講！」，對三位評審的講評，全場都報以熱烈掌聲！

頒獎儀式就在林威廷副主任與莊得隆校長分別向大家致謝意之後由主持人唱名、林副主任與莊校長頒獎。

得獎學生名單如下：

傳統高年級組：第一名是長島慈濟人文學校學生蘇塏閔、第二名是紐約慈濟人文學校學生蔡湘沂、第三名是長島大頸中文學校學生朱彥熹。傳統中年級組：第一名是長島大頸中文學校學生鄒立安、第二名是長島豐盛生命教會中文學校學生左妮讓、第三名是紐約慈濟人文學校學生尹蘇森。傳統低年級組：第一名是長島大頸中文學校學生康坤庭、第二名是長島慈濟人文學校學生林耘萱、第三名是紐約慈濟人文學校學生李泰澄。雙語高年級組：第一名長島慈濟人文學校學生Zayneb Zafar。

這次所有19位參賽學生都領到鼓勵獎狀，理事邱琼雯校長也特別為他們準備了福袋，林副主任還給大家一包很酷的「熊愛臺灣、創意轉印紋身貼紙」，一時只見笑嘻嘻的學生們雙手滿是獎狀和禮物！

邱琼雯理事特別要感謝承辦學校團隊出動人力物力，莊得隆校長也介紹了他的團隊並總結了對今天比賽圓滿落幕的感言，那就是美東第六區各校團結一致為恢復睽違兩年之久的學生學藝競賽做出努力！大家加油！
後記：感謝紐約華僑文教中心全力支持這次的活動，也誠如陳永豐主任所言，兩年之後看到在文教中心舉辦的第一場學生競賽活動就有這種熱烈參與的場面，他感到很開心，也更期盼他中文教中心的新面貌跟大家先相約見面。

2026/2/10 下午 10:28:06

睽違兩年，美東第六區於2022年恢復實體國語演講比賽。

#國語演講 #實體比賽

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-13



紐約僑教中心陳永豐主任、林威廷副主任與參賽各校領隊合影

2026/2/10 下午 10:28:06

睽違兩年，美東第六區於2022年恢復實體國語演講比賽。

#國語演講 #實體比賽

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-13



圓滿落幕大合照

2026/2/10 下午 10:28:06

睽違兩年，美東第六區於2022年恢復實體國語演講比賽。

#國語演講 #實體比賽

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-13



左(上到下):長島大頸, 紐約慈濟, 人力中心, 右(上到下):長島慈濟, 長島豐富生命教會, 長島小龍

2026/2/10 下午 10:28:06

睽違兩年，美東第六區於2022年恢復實體國語演講比賽。

#國語演講 #實體比賽

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-13



低中高各組前三名合照

2026/2/10 下午 10:28:06

睽違兩年，美東第六區於2022年恢復實體國語演講比賽。

#國語演講 #實體比賽

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-13



所有參賽學生大合照



三位評審：王聿潔，蔣昌棟，方吉正